

本报互动平台



拨打24新闻热线: 96706 6982110



搜索网址: http://taian.qw.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山 http://tqq.com/jinritashan

欢迎通过以上方式联系我们

道朗镇一名14岁女孩出意外 踩马扎向下看 四楼坠亡

14日上午11点多,在泰城一家大医院重症监护室外的休息区域,围坐着不少市民,一名中年女子躺在家人怀里失声痛哭,一名中年男子则站在一边神情哀伤,默默擦拭眼泪。

“太可惜了,孩子长这么大,放谁身上都受不了。”一名旁观者说。记者了解到,正在哭泣的两人的女儿正在重症监护室里抢救,当时生死不明。

据这名女孩的一名

家属说,女孩在道朗一中学读书,今年只有14岁。当天女孩因为感冒请假在家,上午她父亲出门后,女孩站在四楼家中的马扎上往楼下看,结果不小心滑了一跤直接跌倒楼下。

女孩掉下来后,被立即送往医院抢救。记者从医院了解到,虽然医生全力抢救,但是因为女孩伤势太严重,最终没能挽回女孩的生命。(奖励线索提供者

50元)

14日上午,道朗镇一名14岁女孩从四楼家里摔下,伤势严重被紧急送医。不幸的是,医生全力抢救仍没挽回女孩的生命。

本报记者

道朗镇一名14岁女孩让人操心 跑新泰见网友 失联八天

9日晚7点左右,道朗派出所接到辖区群众李某求助,说她的女儿王某是道朗某中学学生,今年14岁,9月2日学校放假后就一直没有回家,一点音讯也没有,现在生死不明。

接报警后,值班民警迅速赶到学校对老师、同学走访调查,收集相关线索。走访多名相关人员后,终于找到一名学生张某,平时和王某比较好。王某提供了一条重要线索,说

王某和新泰的一个叫丁某的男子是网上情侣,私下也多次见面。8月31日开学时,就是这名男子送她来的。

为找到失联女子,新泰市公安局也派民警参与调查。9月9日晚11点多,民警确认王某确实和丁某在一起。随后,民警与女孩家属连夜赶往新泰,于10日凌晨3时将王某接回。

14日上午,王某一家将一面锦旗送至道朗派出所。

道朗镇一14岁女学生和新泰网友在一起,和家人失去联系长达8天。家人报警后,民警连续工作8小时把女孩找回。

本报记者 邢志彬 通讯员 王艳鹏

路难行 大车轧雨水冲 井盖深陷“坑”人



井盖陷成坑,居民绕行。 本报记者 陈新 摄

本报6982110热线消息(记者 陈新)南关大街铁路桥南侧一井盖下陷形成大坑,过往车辆纷纷绕行。市民望有关部门赶紧修修。

“我前天晚上骑电动车从那个地方经过,没注意一下陷到坑里摔倒了。幸亏我骑得慢,不然这会儿在医院里。”13日,市民张先生拨打热线电话向记者反映,南关大街铁路桥南不远处马路上有一

处大坑,夜里从此处经过很危险。

14日,记者根据市民反映的情况赶到现场,看到南关大街铁路桥南约十多米处东侧路面上确实有一片凹陷处,直径一米多,里面填满砂石,虽然凹下去的程度不深,但是如果电动车、自行车经过完全可能被绊倒。

“这个地方原本是一个电缆井盖,可能是大车经过碾压,雨水冲

积,形成现在的大坑。”路对面门头房业主告诉记者,前几天有人在大坑处支上扫把,以示警醒,现在又都没有了。

“白天还好,夜里就很不安全。”拨打热线电话市民张先生说,这个大坑存在很长时间了,一直没有部门过来修理,也没有安装安全警示标志,希望有关部门尽快维修,消除安全隐患。

地下通道本不宽 小吃车占去一半



小吃车“藏”在下坡拐角处。 本报记者 陈新 摄

本报6982110热线消息(记者 陈新)涂河东路华侨大厦西侧地下通道内,小吃车占据半条道。可能是为了隐蔽,小吃车都放在拐角处,进入通道时不易察觉,容易引发交通事故。

“华侨大厦西侧地下通道内存放着一些小吃车,很影响交通,通道内光线也不是很亮。”有市民向本报反映。

14日,记者来到华侨大厦西侧地下通道南口,看到通道内一片漆黑,进入通道往里一拐,通道中间停着两排小吃车,大约有六七辆。小吃车集中放置在最内侧,南北入口处都看不到。

“小吃车放置这里倒是挺隐蔽,就是骑车人一拐进来,道路突然变窄了,很容易发生交通事故。”一

位从此经过的市民王先生说。

记者看到小吃车上面落满灰尘,应该是很长时间没有人动过了。“如果是没有用的小吃车就应该及时清走,如果是正在使用的小吃车,也不应该占道摆放。”过路市民表示。

除了小吃车占道,地下通道内路面上还有一些碎玻璃,光线也不是很亮。

泰安万达广场“万达杯” 首届大学生才艺大赛、乐队PK赛开始报名啦

由齐鲁晚报·今日泰山和泰安万达广场联合举办的“万达杯”首届大学生才艺大赛、乐队PK赛正式开始报名。

14日上午,本报和万达广场及其主力店工作人员来到山东服装学院进行现场招募,吸引大量学生围观参与,如果你能歌善舞,就来报名参与吧。

本次大赛分报名、海选、预赛、决赛四个阶段。海选地点为泰安各高校报名处,预赛和决赛地点为万达广场室内中庭舞台,比赛形式不限,

选手可通过唱歌、跳舞、走秀、乐器等形式展示才艺。此次泰安万达广场首届大学生才艺大赛设冠、亚、季军各一名,奖品为apple watch一部及万达商户奖品;4-20名奖品为万达广场满香园自助烤肉餐券一张。泰安万达广场首届大学生乐队PK赛冠军团队奖品为apple watch四部及万达商户奖品;冠军个人奖品为apple watch一部及万达商户奖品;其余进入决赛的选手均获得万达广场满香园自助烤肉餐券一张。(杨思华)

报名及海选时间:9月14-25日

预赛时间:9月19日、20日、26日

决赛时间:9月27日

报名方式:

1.各校园报名点进行报名,报名成功且到场参赛者即有精美礼品赠送。

2.热线:0538-6982106(周一至周五,9:00-17:00)。

3.关注“泰安万达广场”官方微信或“齐鲁晚报今日泰山”,回复“姓名+性别+年龄+院校名称+联系方式+才



艺内容”参加报名。

4.微博报名:关注“泰安万达广场官微”或“新浪微博@齐鲁晚报-今日泰山”并私

信“姓名+性别+年龄+院校名称+联系方式+才艺内容”进行报名。

5.qq群:273229420